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Vážení a milí spoluobčané,

na dveře nám klepou vánoční svátky – čas zázraků a plnění přání. Moderní doba 
nám je připomíná s velkým předstihem, ale ty skutečné přicházejí tiše a nenápadně.

Vánoce to nejsou jen dárky, ale především láska, porozumění a štěstí. Štěstí hlavně 
v tom, že jsme spolu. Přeji vám, ať je po vašem boku vždy někdo, s kým se můžete 
o to všechno krásné podělit. Věřím, že i vy v tento čas dokážete alespoň na chvíli 

zapomenout na všední shon a budete moci svátky prožít v radosti a pohodě.

Dovoluji si využít této příležitosti a rád bych vám a vašim rodinám popřál jménem 
svým i jménem všech zastupitelů a zaměstnanců obce radostné a klidné prožití 

vánočních svátků v kruhu rodiny a těch, na kterých vám nejvíce záleží. Přeji vám 
do nového roku 2024 hlavně pevné zdraví, štěstí, porozumění a mnoho osobních 
i pracovních úspěchů. Nechť je pro nás všechny nadcházející rok rokem šťastným.

Ing. Stanislav Machulka, starosta



ŘIDIČI, NEBRAŇTE ÚKLIDU SNĚHU!

Letos nás sníh zasypal neobvykle brzy a jak víme, nebylo ho zrovna málo. Ač se to stává každou 
zimu (dříve či později), techničtí pracovníci obce neustále narážejí na nevhodně zaparkované 
vozy, které brání úklidu sněhu. Tím pádem nelze silnici (a kolikrát ani chodník!) zablokovanou 
automobily uklidit od sněhu. Pokud tedy není odklizen sníh z chodníku či silnice na vaší ulici, 
není to pochybením obce, ale chybou neukázněných řidičů. Buďte prosím ohleduplní.

Děkujeme.

KRONIKA OBCE

SESTŘELENÍ AMERICKÉHO VÁLEČNÉHO LETADLA 
U DOKS V ROCE 1945
Obec Doksy neměla v  roce 1945 četnickou stanici. 
Všechny záznamy o policejních událostech té doby vedla 
Četnická stanice ve Velké Dobré. Z písemných záznamů 
jejich Četnických knih je známa následující událost.
Na konci 2. světové války dne 16. dubna 1945 ve večer-
ních hodinách bylo sestřeleno letadlo Mustang P-51D. 
Spadlo na  pole mezi obcí Doksy a  Velká Dobrá (vpra-
vo od  Karlovarské silnice směrem na  Velkou Dobrou, 
zhruba 300 m od domu čp. 1 v Doksech). Letadlo začalo 
po  pádu hořet a  střely, kterými bylo letadlo vybaveno, 
začaly vybuchovat.

Anglický letec Edward McLouchlin se z  hořícího leta-
dla zachránil seskokem padákem. Dopadl v  Horním 
lese na polní cestu mezi Doksy a Velkou Dobrou. Místní 
obyvatelé se mu snažili pomoci, ale on odmítl a nechal 
se zajmout německými vojáky, kteří pro něj zanedlouho 
přijeli.
Na rozkaz GBN (Gendarmerie Befelshaber Kommanda-
tur) Kladno byli k místu havárie letadla vysláni četníci 
z  četnické stanice Unhošť Podrázský a  Berka, aby dne 
17. dubna 1945 od  deseti do  dvou hodin a  18. dubna 
1945 od  osmnácti do  dvou hodin prováděli obchůzky 
a hlídání spadlého letadla. Letadlo bylo značně ohořelé 
a jeho zbytky byly odstraněny na náklady Obecního úřa-
du Doksy. Z  letadla se zachovalo pouze jedno ozubené 
kolo (na obrázku), které uchovával jeden z občanů Doks 
a po letech jej daroval obci do archivu.

Marta Pospíšilová, kronikářka
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Vánoce se kvapem blíží a  i  u  nás 
ve  škole jsou přípravy v  plném prou-
du. Začali jsme už 24. listopadu 
vánoční prodejní výstavou na  obec-
ním úřadě, kde naše děti prodávaly 
výrobky, které ve  škole a  školce pro 
tuto příležitost vyrobily. Děkujeme 
všem, kteří nás podpořili zakoupením 
těchto výrobků, děti to velmi potěšilo. 
Výtěžek z prodeje použijeme na další 
školní akce a různé odměny pro žáky.
Do školy i školky zavítal 5.12. Miku-
láš v  doprovodu čerta a  anděla 
a  donesl dětem nadílku. Ve  středu 
13.12. se ve  sportovní hale usku-
tečnila tradiční vánoční akademie, 
na které děti ze ZŠ a MŠ představují 
program, který si pečlivě připravova-
ly několik týdnů. Těsně před Vánoci 

ještě přijde do školky Ježíšek s dáreč-
ky pro malé neposedy a děti ve škole 
budou mít 21. prosince třídní besíd-
ky. No a pak už se všichni rozeběh-
nou na vánoční prázdniny.
Bohatý program ale nemáme jen 
na Vánoce, už od září jezdí žáci prv-
ní a  druhé třídy plavat do  bazénu 
v  Tuchlovicích. Družina se zúčast-
nila, jako každý rok, akce „Ukliď-
me Česko“. Do školky zavítal pejsek 
Karel v rámci psí show. Školu navští-
vil lektor myslivosti s  výukovým 
programem „Myslivost a  sokolnic-
tví“. Seznámil žáky s  historií tohoto 
odvětví a  formou přednášky a  prak-
tických ukázek sokolnictví, lovecké 
kynologie a  lovecké hudby přiblížil 
tradice české myslivosti. V  říjnu si 
děti užily Halloweenské dopoledne 

v maskách a také se uskutečnil sběr 
starého papíru. V pátém ročníku stále 
probíhá přírodovědná soutěž ve spo-
lupráci s  NSEV Kladno - Čabárna. 
Žáci postoupili do  finálového kola. 
Držíme palce, ať obhájí prvenství 
jako v předchozích letech. Žáci čtvrté 
třídy se účastní dopravní výchovy.
Podívejte se na  naše nové webové 
stránky www.skoladoksy.cz, které 
jsou plné dalších užitečných infor-
mací.
Všem přejeme krásné vánoční svát-
ky. Užijte si je v klidu, míru a hlavně 
ve zdraví se svými nejbližšími.

Mgr. Jana Kindlová a zaměstnanci ZŠ 
a MŠ Doksy.
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NÁŠ ŽIVOT

STRAŠIDELNÁ STEZKA 
LESEM

HALLOWEENSKÝ 
SOUBOJ 2023

Již tradičně se v  ponurých podzimních dnech sjela 
do  našeho lesa strašidla. Obliba místních lesů navíc 
nalákala nové „tváře“ a  tak bylo opravdu čeho se bát. 
Návštěvníci ze širokého okolí ale projevili velkou odvahu 
a do temného lesa tak proudily davy lidí.

Ve  třetím ročníku dýňového klání 
mezi okolními obcemi jsme zvítězili 
s největším počtem vyřezaných dýní. 
Bylo jich celkem 152 kusů. Vítězství 
to bylo sice těsné, ale na to už se his-
torie neptá! Děkujeme všem, kdo se 
do souboje zapojili a zasílali fotogra-
fie svých výtvorů.
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NÁŠ ŽIVOT

SLAVNOSTNÍ 
ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO 
STROMU
Letošní rozsvícení jsme mohli opět 
po  roce zažít u  vánočního stro-
mu na  nově zrekonstruovaném 
náměstíčku u  pergoly. Zasněžená 
krajina dodala celému večeru ten 
správný vánoční nádech. Mráz sice 
změnil původní plány a živou kapelu 
tak musela nahradit hudba reprodu-
kovaná, ale i  tak to byl večer velmi 
příjemný a mnozí při rozsvícení stro-
mu a betléma utírali slzu dojetí.

ČERTOVSKÝ 
POCHOD
Jestli nám loni na čertovský pochod 
poslal Belzebub sněhový poprašek, 
tak letos nás zasypal pořádným 
přívalem sněhové nadílky a  ještě 
se na  to přišel osobně podívat! Kdo 
k  obecnímu úřadu dorazil, mohl se 
s ním osobně potkat a zatleskat jeho 
tanečním kreacím. Panečku, ten 
se kroutil! Ostatní čerti mu zdatně 
sekundovali: řinčeli řetězy, hrabali 
kopyty, plivali oheň a  síru a  náram-
ně strašili. Děti ale byly statečné 
a leckteré se nebálo posadit se Luci-
ferovi na kolena. Zkrátka, čertovský 
pochod byl opět pekelně povedený.
(MiT)
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Na úklid jsme se vrhli opět s vervou, a přestože jsme v rám-
ci celorepublikové kampaně „Ukliďme Česko“ uklízeli již 
posedmé, stále je co uklízet! Ale nutno podotknout, že je 
odpadků mnohem méně než při prvních úklidech. Tak-
že uklízet dvakrát do roka opravdu má smysl. Opět moc 
děkujeme všem dospěláckým a  dětským pomocníkům 
a firmě AVE za svoz a likvidaci nasbíraného odpadu.

UKLIĎME ČESKO

Jak všichni víme, ne vše lze vyhodit 
do  komunálního odpadu (do  černé 
popelnice), proto obec zřídila sběr-
né hnízdo za  prodejnou potravin 
Jednota. Nachází se zde dva kontej-
nery na  textil (jednáme o  přidání 
dalšího), kontejner na  plechovky 
a  nádoba na  jedlé oleje. Místo však 
často bývá velmi znečištěné neukáz-
něnými občany, kteří odkládají textil 
ke kontejnerům, i když jsou viditelně 
plné. Kontejnery na  textil jsou 
vyváženy každý sudý pátek. 
Do  nádoby na  olej patří pouze 
jedlý – kuchyňský olej v lahvi, kte-
rá se vejde do  otvoru ve  víku (PET 
lahev, ne sklenice, která se může při 
vhození do  popelnice rozbít!), roz-
hodně sem nepatří motorový 
olej, který se řadí mezi nebezpečné 
odpady. Do  okolí popelnice nepatří 
ani kanystry od  pracích gelů, které 
se do nádoby nevejdou. Upozorňuje-
me, že pokud bude nadále docházet 
k odkládání různých velkých nádob 
s  jedlým nebo s  motorovým olejem 
v okolí popelnice, bude tato popelni-
ce převezena na sběrné místo a bude 
přístupná pouze dle aktuální oteví-
rací doby sběrného místa. 

NECHCEME NEPOŘÁDEK U KONTEJNERŮ

Kontejner na nebezpečný odpad 
je pravidelně přistavován k  restau-
raci U  Brejníků vždy jednu sobotu 
na jaře a jednu sobotu na podzim.

Pozor změna! 
Odkládací prostor na větve, který se 
nyní nachází u cesty směrem k Mot-
lovně, bude od  1.1.2024 přesunut 
na  sběrné místo u  čističky. Někteří 

občané si totiž místo u  Motlovny 
pletli s  veřejnou skládkou a  vozili 
tam například trávu nebo listí, někte-
ří dokonce stavební suť(!), která sem 
už vůbec nepatří. Větve jsou totiž 
likvidovány firmou, která zpracová-
vá pouze dřevní odpad, nikoliv kom-
post a jiný odpad.
Děkujeme, že třídíte odpad a ukládá-
te ho správně.
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BESEDA S FOTOGRAFEM – JAKUB KASL A NOVÝ ZÉLAND

NÁŠ ŽIVOT

Fotografa Jakuba Kasla mnoho lidí z  Doks dobře zná, 
a  tak se beseda s  promítáním fotografií nesla ve  velmi 
přátelské atmosféře. Pan Kasl nám ukázal krásy nejen 
Nového Zélandu, ale v  první polovině besedy se zamě-
řil na  Bavorský les, o  kterém se posluchači dozvěděli 
opravdu mnoho zajímavého. Zájem o besedu byl obrov-
ský, proto jsme se rozhodli v  tomto „virtuálním cesto-
vání“ pokračovat a v únoru 2024 se společně podíváme 
do Norska. Termín a bližší informace budou následovat 
po Novém roce.

NORSKO 
NA KOLE, AUTEM I LODÍ.

Připravujeme na únor.
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Vzhledem k navýšení cen svozu odpadu svozovou firmou, 
dochází pro rok 2024 ke změně cen svozu odpadu.

Známky na popelnice pro rok 2024 se začnou prodávat v úředních dnech od 8. 1. 2024, na staré 
známky budou popelnice vyváženy do konce ledna 2024. 

Platby za odpad převodem přijímáme až od 1.1.2024!!! Prosíme neplaťte dříve. 
Číslo účtu: 6821141/0100 
VS pro odpad: 3722000xxx (x je vaše číslo popisné)

Bio odpad: nádoba 120 l cena: 1400 Kč, nádoba 240 l cena: 1700 Kč, VS pro bio odpad: 
3723000xxx

Separovaný odpad: pytle lze po celý rok zakoupit na OÚ, cena za jeden kus je 10 Kč, v celé roli je 
patnáct pytlů. Třídí se plast (žlutý pytel), papír (modrý pytel), sklo (zelený pytel), tetrapak (oranžový 
pytel). Svoz pytlů je vždy 1. úterý v měsíci přímo od domu nebo je možné pytle odevzdat 
na sběrném místě.

Současně budou probíhat platby za psy (200 Kč za jednoho). Pokud již psa nevlastníte, je nutné 
ho odhlásit na OÚ (stačí telefonicky). VS pro platbu za psa: 1341000xxx

Žádáme občany, aby platby za jednotlivé položky prováděli zvlášť se správným VS.

Vývoz - nádoba 80 l:

1x týdně (úterý): 
3 700 Kč

1x za 14 dní (liché úterý): 
2 100 Kč

Vývoz - nádoba 120 l:

1x týdně (úterý) 
4.900 Kč

1x za 14 dní (liché úterý) 
2 450 Kč

1x měsíčně (první úterý) 
1 500 Kč 

jednorázový svoz 
150 Kč

Vývoz - nádoba 240 l:

1x týdně (úterý) 
7 700 Kč 

1x za 14 dní (liché úterý) 
4 500 Kč

1x měsíčně (první úterý) 
2 700 Kč

jednorázový svoz 
250 Kč

ÚŘEDNÍ DESKA

OTEVÍRACÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 

prosinec – březen
pouze soboty: 
9-10.30 hodin

OBECNÍ ÚŘAD 
BUDE MÍT

27. 12. až 29. 12. 
ZAVŘENO

Upozorňujeme, že v obci 
platí zákaz používání 
zábavní pyrotechniky 
mimo 31. 12. a 1. 1.

Prosíme, buďte ohleduplní.
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